

ПРОТОКОЛ № 6

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при обласній державній адміністрації

Місце проведення:

Чернівецька обласна державна
адміністрація (обласна військова адміністрація)
каб. 418

Дата проведення:

05.11.2024
16 год. 00 хв

ГОЛОВУЄ:

Альона АТАМАНЮК – перший заступник голови обласної державної адміністрації
(перший заступник начальника обласної військової адміністрації)

Присутні: члени Ради – представники структурних підрозділів обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), міжнародних та місцевих гуманітарних організацій та благодійних фондів, внутрішньо переміщені особи.

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

1. Реалізація постанови Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2024 року № 888 «Деякі питання реалізації експериментального проекту з організації надання внутрішньо переміщеним особам похилого віку, особам з інвалідністю соціальних послуг стаціонарного догляду, підтриманого проживання за принципом «гроші ходять за людиною».

2. Здійснення комісійного обстеження МТП та забезпечення умов проживання ВПО у відповідності до вимог Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930.

3. Процедура проведення медичного обстеження внутрішньо переміщених осіб в місцях тимчасового проживання.

4. Діяльність робочих груп, утворених при Раді з питань внутрішньо переміщених осіб при обласній державній адміністрації.

5. Інші питання.

СЛУХАЛИ:

1. Ольга АНДРІЙВА, т.в.о. директора Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) повідомила присутнім на засіданні наступне.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2024 року № 888 «Деякі питання реалізації експериментального проекту з організації надання внутрішньо переміщеним особам похилого віку, особам з інвалідністю соціальних послуг стаціонарного догляду, підтриманого проживання за принципом «гроші ходять за

людиною» метою реалізації експериментального проекту є визначення порядку організації надання внутрішньо переміщеним особам похилого віку, особам з інвалідністю соціальних послуг стаціонарного догляду, підтриманого проживання. Отримувачами зазначених соціальних послуг є дієздатні внутрішньо переміщені особи похилого віку та особи з інвалідністю, які потребують надання соціальних послуг та з якими укладено договір про надання соціальних послуг. Зокрема, надавачами соціальних послуг можуть бути юридичні особи та фізичні особи - підприємці, включені до розділу "Надавачі соціальних послуг" Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг, які надають соціальні послуги стаціонарного догляду/ підтриманого проживання.

Критеріями для участі у проекті допускаються для надавачів соціальних послуг є:

- географічне розташування в межах населеного пункту (місто, село, селище);
- транспортні зв'язки та пасажирський транспорт: у міській місцевості відстань від місця надання соціальних послуг до зупинки пасажирського транспорту не перевищує 800 метрів, у сільській місцевості - повинен бути пасажирський транспорт;
- забезпечення одночасного надання соціальної послуги стаціонарного догляду не більш як 35 особам, соціальної послуги підтриманого проживання - не більш як восьми особам;
- забезпечення проживання отримувачів соціальних послуг у кімнатах, розрахованих на проживання однієї особи, а за бажанням отримувачів соціальних послуг - двох осіб;
- організація простору для дозвілля отримувачів соціальних послуг;
- забезпечення для отримувачів соціальної послуги підтриманого проживання можливості самостійного приготування та вживання їжі, прання особистих речей;
- наявність POS-терміналів для проведення розрахунків за надані соціальні послуги.

Альона АТАМАНЮК, перший заступник голови обласної державної адміністрації (перший заступник начальника обласної військової адміністрації) проінформувала, що територіальна громада повинна бути готова до створення організації, яка буде надавати соціальні послуги, а також мати приміщення, в якому буде передбачено надання таких послуг.

2. Христина МАРЧУК, заступник директора Департаменту регіонального розвитку, повідомила, що в Чернівецькій області було прийнято три евакуаційні потяги. Евакуйовано 147 осіб, з них 27 дітей та розміщено в 12 місць тимчасового проживання.

Були зібрані потреби та надано необхідну допомогу евакуйованим особам за підтримки міжнародних партнерів та благодійних фондів для проживання в місцях тимчасового проживання. Відповідно до порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб постанови Кабінету Міністрів України від 01 вересня 2023 року № 930 кожні шість місяців проводяться моніторингові візити до місць тимчасового проживання з метою актуалізації проблемних питань та їх вирішення.

Наразі зазначені візити вже розпочато робочою групою, до складу якої входять міжнародні партнери та представники обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації). Станом на листопад 2024 року обстежено 11 місць тимчасового проживання. Найбільшою проблемою серед місць тимчасового проживання є безбар'єрність для маломобільних груп населення. За підтримки Міжнародної організації з міграції було відібрано 8 місць тимчасового проживання, у п'яти вже

розроблена технічна документація. Також звернула увагу, що 24 МТП потребують проведення ремонтних робіт.

3. Марія ПОЛЩУК, заступник директора Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) повідомила, що внутрішньо переміщені особи, які знаходяться на території Чернівецької області, незалежно від того чи мають вони декларацію з сімейним лікарем, можуть звернутися до будь-якого закладу охорони здоров'я. Медична допомога внутрішньо переміщеним особам надається екстрено, стаціонарно та амбулаторно. З метою отримання будь-яких медичних послуг внутрішньо переміщена особа має звернутися до закладу охорони здоров'я або до сімейного лікаря для отримання необхідного направлення на проведення лікування. Фахівцями Чернівецького обласного центру контролю та профілактики хвороб разом з представниками Чернівецького центру первинної медико-санітарної допомоги проведено візди до 10 міськ тимчасового проживання.

4. Віталій КАРПЕНКО, голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при обласній державній адміністрації (обласній військовій адміністрації) проінформував, що необхідно активізувати діяльність робочих груп, утворених при Раді з питань внутрішньо переміщених осіб при обласній державній адміністрації (обласній військовій адміністрації).

Микола ДУБЕЦЬ, регіональний координатор благодійної організації «Благодійний фонд Стабілізешн Суппорт Сервісес» наголосив, що є необхідність перегляду складу робочих груп утворених при Раді з питань внутрішньо переміщених осіб при обласній державній адміністрації (обласній військовій адміністрації).

Крім того повідомив, що наразі в межах програми «Сднання заради дії, що впроваджується разом з міжнародною організацією IREX та за підтримки Державного департаменту США, діяльність БО «БФ «ССС» спрямована на надання менторської підтримки та експертного супроводу Рад ВПО щодо реалізації ними своїх дорадчих функцій. За результатом проведеного БО «БФ «ССС» відбору Рад ВПО щодо сталості їх діяльності та відсутності попереднього досвіду у здійсненні моніторингу та напрацюванні пропозицій та рекомендацій спрямованих на сприяння адаптації та інтеграції ВПО, була обрана Рада з питань ВПО при Чернівецькій обласній державній адміністрації (обласній військовій адміністрації). В межах зазначеної програми для членів та членкинь відібраних Рад ВПО проводиться низка заходів, зокрема: ознайомлення з аналізом національного законодавства у сфері забезпечення та захисту прав та інтересів ВПО та інформацією про повноваження місцевих органів виконавчої влади у сфері забезпечення та захисту прав та інтересів ВПО, ознайомлення з методологією проведення моніторингу виконання місцевими органами влади повноважень щодо захисту та забезпечення прав ВПО, менторська підтримка при проведенні моніторингу, експертна підтримка при підготовці висновків за результатами оцінки місцевих нормативно-правових актів та звітів про їх виконання тощо.

За результатами доповідей та виступів, з урахуванням обговорення, ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію щодо реалізації експериментального проекту з організації надання внутрішньо переміщеним особам похилого віку, особам з інвалідністю соціальних

послуг стаціонарного догляду, підтриманого проживання за принципом «гроші ходять за людиною» взяти до відома та у разі можливості його підсилити повідомити Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації).

Членам Ради ВПО
Термін - постійно

2. Внести зміни до складу Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при обласній державній адміністрації (обласній військовій адміністрації).

Департамент соціального захисту населення
Обласної державної адміністрації (обласної
військової адміністрації)
Термін до 15 січня 2025 року

3. Надати голові Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при обласній державній адміністрації (обласній військовій адміністрації) пропозиції щодо плану роботи груп, утворених при Раді з питань внутрішньо переміщених осіб при обласній державній адміністрації (обласній військовій адміністрації)

Головам робочих груп при раді з питань ВПО
Термін – до 25 грудня 2024 року

Голова Ради

Секретар



Віталій КАРПЕНКО

Ірина БРЮХОВИЧ